ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA

MuoropyHKuuoHaJIbHasi CWIOBasi cTaHmusi Apex Force G09

ITone3HbIE CCHIIKHU:

MHorodyHKIIMOHAJIbHAsI cujioBasi cTaHIusa Apex Force G09 - cMoTpeTh Ha calTe

MHorodpyHKIIMOHaJIbHAasI cujioBasi cTaHusa Apex Force G09 - 4yuTaTh OT3HIBEI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/mnogofunkcionalnaja-silovaja-stancija-apex-force-g09
https://zonasporta.com/mnogofunkcionalnaja-silovaja-stancija-apex-force-g09_otzyvy

APEX FORCE G09
MHCTPYKLUUA MO CBOPKE

Arasx FiThiessS

7] 7] @ e =) 2]




CopepxkaHue

Cnuncok 3anacHbIxX
yacten

Cnuncok 3anacHbIX
yacten

Cnuncok 3anacHbIX
yacTten

C6opka (1)
C6opka (2)
C6opka (3)
C6opka (4)
C6opka (5)
C6opka (6)
C6opka (7)
Cbopka (8)

C6opka (9)

C6opka (10)

PykoBoactBo no akcnnyatauum APEX FORCE G09

NPEAYNPEXAEHUE:

Taxkenble ynpaxHeHUs, KOTopble 06bIYHO AENal0T Ha STOM TPEHaXepe, He A0/IXKHbI BbIMONHATCA
6e3 npeaBapuTeIbHOM KOHCYbTaLUMM C BPAaYOM. HUKAKMX KOHKPETHbIX NPETEH3UI N0 COCTOAHUIO
3[40p0BbA HE NPeabABNAAETCA U He NOAPa3yMEBAETCSA, MOCKOJIbKY OHM OTHOCATCA K 060pyA0BaHMIO.
N3mepeHus, BbIMONHEHHbIE C NOMOLLbI0 060PYA0BaHUSA, CYMTAOTCA TOYHBIMK, HO CaeayeT
nonaratbCA. TO/IbKO HAa U3MepeHMA Ballero Bpaya.

BAXHO:

BHMMaTENbHO NpoYMTaliTE BCE MHCTPYKLMM Nepes UCNoib30BaHNEM 3TOMO NPOAYKTa.

CoxpaHuTe faHHOe PyKOBOACTBO NO/b30BaTeNA NPOAYKTa.




CnucokK 3anacHbIX YacTeum

P
(@]

O 00 N O UL WN B

Ha3ssaHue

CoeanHUTENbHAA TpybKa
BepTuKanbHaAa nesana pamka
BepTuKanbHasa npasas pamka
CorHyTas neBas TpybKa

CorHyTada npasan TpybKa

BepxHsaa coeguHuTeNnbHaa TpybKa
BepxHsaa corHyTaa npaBasa TPybKa
BepxHAa corHyTaa nesasA TpybKa
LecTturpaHHbI 6onT

CtonopHasn ramka

LWanba

LWanba

TypHUK

BepxHAA nnacTuHa

MpaBasa TpybKa pamKu LWKMBA

JleBasa TpybKa paMKM LWKKMBa
BepTuKanbHas TpybKa

TpybKa c oTBEpCcTMEM CripaBa

TpybKa c oTBEpPCTMEM C/1EBA

HuXHAA nnactnHa

CKkonb3awan npasas TpybKa
CKonb3siwan nesan Tpybka

Hoxka

KoHueBasa TpybKa

LWecTturpaHHbI 6onT M10x80
BepxHee ocHoBaHWe

HanNpPaBAAOWMIA CTEPIKEHD b 25*%1798
CTonopHas BTy Ka

CKonb3swWan BTy/Ka

Pe3nHoBas Npoknaaka ¢ KOHaBKOWM DO60xD26x45
MpaBblit NpefoXpPaHUTENbHbIN KPHOYOK

4
1
1
2
1
1
4
1
1
2
2

'—\
'S

NleBblli NpeaoxXpaHNTeIbHbIA KPHOYOK
LWecTturpaHHbii 6ont M10x90
YCTaHOBOYHbIM BUHT C THE340M M6x10
TopueBas KpblLWwKa

NN OO FRP P NNNDNMNMNNNDN




CnucokK 3anacHbIX Yyacteun

Ha3BaHue Pazmep
KOHTpO/IbHOE KONbLO

Tpyba 0]

BMHT C rOIOBKOWM M12x40
Mpy*unHHaA waliba 12

LWanba D12

LWTaHra

BHyTpeHHsAA TpybKa ()
Pe3nHoOBas NpoKiaakKa DO60xD26x25
Pe3nHOBas NpoKnaakKa DO60xD26x42
HanpaBnsatowmit ctepxeHb ®20x1940
YKpenneHHaa nauTa

Becosoit wrtabenb

LecturpaHHbIN 60onT M8 x100
Tpoc P5x2730mm
LWkns @90
LLIKMBHaA nnactuHa

LWecturpaHHbin 6onT M10x45
LecTurpaHHbIn 6onT M10x50
LWecTturpaHHbi 6onT M10x25
lpy3uK

Tpoc O5x4260mm
Pama wkmBa ¢popmbl-"-"

PacnopHas BTy/IKa WWKMBA ®

Wkns

Tpoc

[epxaTtenb NNacCTUHbI ANA WTAHIU

N

N AN PP DN NMNERPDNDNDNNDN

CoeaAVHUTENIbHbIN peMeHb
NeBbIN WNT

Mpasbii WUT
LWecturpaHHbin 60onT
LWarba

Kptok

CTOMOpPHaA rarka

BonT co wnuuom dopmbi - "+"
LecTturpaHHbiii 6onT




Cnucok 3anacHbIX BeLleu

=
N

LLlanba

OcHoBa TpeHaxeépa

Btynka

JepaTenb WTaHru

bonbwas wariba ®25x10x2.0
LWecturpaHHbin 6onT M10x90
JleBas naHenb 4NA OTKUMaAHWI

MpaBaa NnaHenb ANA OTKUMAHUMN

MpaBblit AepKaTenb WTAHTU

JleBbI aeprKatenb WTAHMM

JleBblit KOPOTKUIA AeprKaTenb ANA WTaHMM

MpaBblii KOPOTKUIM AepKaTe b LWTAHTU

AnnHHaA nnaHKa

TypHUK

Py4yHOM pemeHb

TAroBo-nogbEMHOE YCTPOMCTBO

T-06pa3Hblit WTUPT d10x100
TpybKa ans nogHATMA HOT

XOMyT AN1A 3aXKMMa LUTaHTU

CTepKeHb A4NA nepeKkntoveHums

lpy3oBOM WTUPT

N NNRPRRNRPRPRRRRRRPRRPNRPRN.LER

JlInHenKka gna namepeHua oanHbl getanemn




(1) 3Tan cbopku, HarnAgHbLIN YepTeX

No.

O 00 N O U WN -

OnucaHue Pasmepbl
CoeanHuTenbHas TpybKa

BepxHAA neBaa pamka

BepxHAa npaBasa pamka

CorHyTan nesas Tpybka

CorHyTasa npaBadA Tpybka

BepxHAaa coegnmHUTENbHAA TPYOKa

BepxHasa npaBan corHytan TpybKa

BepxHAa nesaa corHytaa TpybKa
LLlecTMrpaHHUK M10x75

10 CronopHaAa ramka M10

11

Lanba ®10

Kon-Bo




(1) aTan c60pKu, yeprtex

(1) atan c6bopkn, HCTpyKLUa No cbopke

3aKkpenuTe NeByt COTHYTYHO TPYOKY-4 Ha BEPTUKaZIbHOW NEBOM paMKe-2 C NOMOLLLbHO
wecturpaHHmka M10x75-9, wanbol @10-11 n ctonopHo raikn M10-10.

3akpenuTe NpaByto COrHYTYH TPYDOKY-5 KpenseHnem Ha BEPTUKaNbHOM NpaBoit pame-3 ¢
NMOMOLLbIO LWecTUrpaHHMKa M10x75-9, wanbbl ®10-11 n ctonopHom rainkm M10-10.

3aKpenuTe coeanHUTENbHYIO TPYBOKY-1 C NOMOLLbIO COrHYTOM eBoi Tpy6bKKU-4, COrHyTOM NpaBom
TPYOKM-5 c nomoLbto LWecTUrpaHHMKaM10x75-9, wainbbl O10-11 u ctonopHon rainkm M10-10

3aKpenuTe BEPXHIO COeANHUTENbHYIO TPYOKY-6 HAa BEPTUKANbHOW pame C MOMOLLLbIO
lwecturpaHHoro 6onta M10x75-9, wainbbl ®10-11 1 ctonopHoi rariku M10-10
3aKkpenuTe BEPXHIOK NEBYIO COTHYTYO TPYOKy-8 Ha BEpPTUKanbHOM 1eBOMN pame-2 C
NOMOLLIO LWecTurpaHHoro 6oata M10x75-9, waiibbl ®10-11 1 ctonopHoii rakmu M10-10
3aKpenuTe BePXHIOO NPaByko COrHYTYI0 TPYOKy-7 Ha BepPTMKa/IbHOM NpaBoi pame-3 ¢
NOMOLLbIO LWecTurpaHHoro 6oata M10x75-9, waiibbl ®10-11 1 ctonopHoii rakmu M10-10




(2) aTan coopkun, HarNAAHbLIN YepPTEX

OnucaHue

LecTturpaHHWK
CtonopHas raiika

Laiba

TypHUK

BepxHAa nnactnHa

MpaBas TpybKa pamKu LIKMBA
JNeBas TpybKa pamKu LWKMBA
BepTukanbHas TpybKa

Pasmep
M10x75 38
M10
®10

Kon-so No.

17
18
19
20
21
22
23
24

4
é]// |

o/

J
7
(

(/¢
W

AV%
WA

F=
S/
[S)

=N
N R
7

AVA)

© © © © ©o © © o o o oy e & o6

l

OnucaHue
Tpy6Ka c oTBEPCTMEM CMpaBa

Pasmep

Tpybka c oTBEPCTUEM CNEBA
Hun»KHAA nnacTuHa
CKonb3Aawan npasas TpybKa
CKonb3saLan nesas TpybKa
Hoxka

KoHueBas Tpybka

LLlecTurpaHHMK M10x80




v BuAa

o

)
-
-
()
%
>
=
O
=
Q.
-

’

(2) atan c6bopku




(2) aTan c6opKu, yeptex

c% o3 5%

S o]/ =%

S% % ow sw ow% ow o

<

° %

(2) atan cbopkun, MHcTpykuma no cbopke

3aKkpenuTe CKOo/b3saLLyo NeByto TPybKy-21 Ha TpybKe ¢ oTBepcTMem cneBa-18

3aKkpenuTe CKo/b3aLLyIo TPYBKY NpsAMOo Ha TpybKe ¢ oTBepcThem cnpasa-17

3aKpenuTe BEPTUKaNbHYIO TPYBKY-16 1 Tpy6Ky € oTBepcTMeMm cnesa-18 Ha stane c6opKM-1 ¢ NOMOLLbIO WecTUrpaHHoro 6onta
M10x75-9, waibbl ®10-11, ctonopHo rainkn M10-10, BepxHei NAaCTUHbI-13 U HUXKHEN NAacTUHbI-19

3akpenuTe nNpasyto TPYOKY pamKu WKnea-14 n nesyto TpyYOKY pamKu WKMBa-15, 3aKkpenns Ha BepXHeW
naactnHe-13 ¢ nomouwbto wecturpaHHoro 6onta M10x75-9, waibbl ®10-11 n ctonopHoi rakn M10-10

3aKpenuTe KOHLUEBY TPYOKyY-23 Ha BepxHel naacTnuHe-13 ¢ NOMOLLLbHO LLEeCTUrPaHHOro
6onta M10x75-9, wanbbl ®10-11 u ctonopHom raikmu M10-10

3aKkpenuTe HOXKY-22 Ha HUXKHEN NacTUHe-19 ¢ nomoLbio WecTurpaHHoro 6onta
M10x75-9, wanbbl ®10-11 n ctonopHoii raiku M10-10

3aKpenuTe TypHUK-12 Ha BepXxHel naacTnuHe-13 ¢ NoMOoLLbIO LWecTUrpaHHoro 6onta
M10x80-24, wanbbl ®10-11 v ctonopHoit rarikn M10-10




(2) atan c6opKn, HarnAAHbIN YepTeK

Onucaxue Pasmep

CTonopHasn ralika M10

LWairba @10

Hu»XHee ocHoBaHue

BepxHee ocHOBaHue

Hanpasnawowmii ctepkeHb O25x1850
CronopHas BTy/IKa

Ckonb3awan BTy/Ka

Pe3vHOBas NpokiagKa ¢ KOHaBKoM @60X(D26X45
MpaBblit NpeaoXPaHUTE TbHbIN KPHOYOK
JleBblli NpefoXpaHNTENbHbIN KPHOYOK

LLlectnrpaHHumK M10x90

Kon-s8o No.

8 34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
89

[Eny
[e)]

0 R P NNDNNMNNMNN

OnucaHune

YCTaHOBOYHbIV BUHT C rHesgom

TopueBas KpbiWwKa

KOHTpOAbHOE KO/bLO

Tpy6a ®50%x310xT0.5
BMHT C FOJIOBKOM M12x40
Mpy*uWHHan waiba D12

Waiba 012

LTaHra

BHyTpeHHsA TpybKa D48x298x2.5T
Pe3nHoBas npoknagka D60xD26x25
XOMYT ANS 333KMMa LUTAHTK

N

N NN EFEP NDNNNMNNNDN




(3) atan c6bopKu, yeprex

(3) aTan cOo0pKn, UHCTPYKLUA NO cOOpKe

3aKpenuTe HUXKHEee OCHOBAHME-25 Ha HUMKHEN NAaCTUHE C MOMOLLbIO LEeCTUTPAHHOTIO
6onta M10x90-33, wanbol ®10-11 1 ctonopHom rankm M10-10
3aKkpenuTe BepxHee 0CHOBaHMe-26 Ha BEPXHEM NAACTUHE C MOMOLLbIO LWECTUrPaHHOro
6onTa M10x90-33, wanbbl ®10-11 n ctonopHo rankm M10-10

Hanpasnstowmii cTepykeHb NooYepesHO BCTaBUTb B CTOMOPHYHO BTY/IKY-28, CKO/Ib3ALLYIO BTYNKY-29, pe3MHOBYIO NPOKNAAKy-43, neBblit
NpeAoXpaHUTENbHBIN KPIOYOK -32 1 pe3nHOBYIO NPOKIAAKY C KOHaBKOW-30, 3aKpenieHHY0 Ha OCHOBAHMM C MOMOLLbIO YCTAHOBOYHOTO
BWHTa C rHe3gom-34 M6x10

LUTaHry-41 nooyepeaHO BCTaBUTb B CKONb3ALLYIO BTY/IKY-29, KOHTPO/IbHOE KONbL,0-36, BHYTPEHHIOO
Tpyby-42, Tpyby-37 1 TOpLEBYIO KPbILWKY-35 KPenuTcA ¢ MOMOLLbO BUHTA C F010BKON-38 M12x40,
NPY*KMHHOM Wainbbl ®12-39 u warbbl O12-40, 3aTem HaLEeBAETCA HAa XOMYT 3aXKMMa LWTaHrM-89

HanpaBnstowmin cTep>keHb BCTaBUTb NOOYEPESHO B CTONOPHYIO BTY/IKY-28, CKONb3ALLYIO BTY/IKY-29, pe3nHOBYO
Npoknaaky-43, npasblil NPeaoXpPaHNTE/IbHbIN KPoYoK-31 1 pe3rMHOBYH NPOKAAAKY C KOHaBKoM-30,
3aKpen/ieHHY Ha OCHOBaHWM C MOMOLLbIO YCTAHOBOYHOMO BUHTA C rHe3A40M-34 iVi8x10




W yepTex

Ao d

DO60xD26x42
®20x1940

HarnagHol

\\)//\\@ @ <] o o =] o Q Q o Q (=} =] o

‘%,,
&)

’

ot

M wtm

OnucaHue

71 LWanba
lpy3oBO

(4) aTan c60pKu

45 Hanpasnatwowmi ctepxeHb

46 YKpenneHHaa nauTa
47 BecosoM wrtabenb

®
b
u
[¢)
T
Q
=
X
()]
o
]
C
&
=
g
0
I
Q
X
(o
[¢)]
T
(@)
o
(@)

44 Pe3nHoBaA NpOKNagkKa
48 LecTturpaHHblit 60T

No.
91




(4) atan c60pKHM, YepTEéXK

(

/D)

[=] (=] [=] l=] o (=] [=] [=] [=] [=] o o [=] o /1

&

S

ﬁiiiiiiii?ilii/ii '

7
A

/

(4) atan cbopKku, UHCTPYKLUSA NO cOOpKe

1 3akpenute rpy3oBoit WTMdT-91 Ha cTepKeHb AnA nepekntoyeHuns -90
Hanpasnsawowmit ctep>eHb Nonblii-45, BCTaBUTb NOOYEpPeAHO B Pe3UHOBYIO NPOKAaAKy-44, BecoBoi WwTabens-47 n
3aKPENUTb Ha YKPenaeHHoW NanTe-46 ¢ NOMOLbtO WecTurpaHHoro 6onta-48 M8x100, waibbl-71 O8




(5) atan c6opKn, HarNAAHbLIN YepPTEK

OTBepcTue ana Tpoca
CKONb3ALLEN BTY/IKM

W [
u\l I
\ L

N
~
®
o
@
©
Q
N
N
N
0
o
0
N
N
N

OnucaHue Pasmep
CtonopHas rarika M10

Warba D10

Tpoc ®5x2730mm
LWkuns ®90
LLIKnBHaa nnactmHa

LLlecturpaHHuUK M10x45
LLlecTturpaHHUK M10x50
LlecturpaHHUK M10x25
py3unK




(5) atan c6bopKK, yepTéx

T e

(5) aTan cbopKKU, MHCTPYKLUUA No cbopke

CoeguHute Tpoc-49 ¢ rpy3om-55, nomecTute ux B BEPTUKANbHYIO PaMKy

3akpenuTe WKnB-50 Ha BepXHEN COrHyTOM TPYOKe C MOMOLLbIO WecTurpaHHoro 6onta-53
M10x50, WKMBHOM NnacTUHbI-51, wanbbl-11 10 1 ctonopHo raikn-10 M10

3akpenuTe WKne-50 Ha BepXHEN COrHYyTOM TPYOKe C NOMOLLbIO LecTUrpaHHoro 6oata-52
M10x45, wanbbl-11 P10 n ctonopHble rainkn-10 M10

3aKkpenuTte TPoc-49 Ha CKOJb3ALLEN BTY/IKE CHAPYXM C MOMOLLLbIO LIecTUrpaHHoro 6onta-54
M10x25, watibbl-11 ®10 n KoHTprankum-10 M10




(6) aTan cbemKun, HarnAAHbIN YepTEK

/4

7

z22

vz

LLQF

C
<N/ ’V 7%
5o
Lo/ VH
s L

=
G

o ©o ©o © o © o o o o o © & o]l

OnucaHune Pasmep

CTonopHas raika M10

Waiba d10
LLlecTnurpaHHmK M10x80

LWKkuns ®90
LlectnurpaHHumK M10x45
LLlecTnurpaHHmK M10x25

Tpoc DO5x4260mm
Pama wkmBa ¢popmbl-"-"

PacnopHas BTy/IKa WKKMBA ®20x10.5xL20.5




(6) atan c6bopKK, uepTéxx

@

-

Cxema BHyTpeHHero Tpoca

s

v R

AT

(6) aTan c6bopkn, HCTpyKUUA No cbopkKe

Kak nokasaHo Ha puCyHKe, 3aKpenuTe WKMe-50 Ha BEPXHEN NaacTvHe C NOMOLLbIO LWECTUIPAHHOro
601Ta-24 M10x80, waibbi-11 O10 n ctonopHol raikn-10 M10 1 pacnopHoOM BTYNKM WKMBA-58

3akpenuTe WKne-50 Ha Pama wKunea ¢opmsbl-"-"-57 ¢ nomoLLbto WwecTurpaHHoro 6onta-52
M10x45, waiibbl-11 ®10 n ctonopHoii raiikn-10 M10

Kak noKkasaHo Ha pUCYHKe, HageHbTe TPoc-56 ¢ NomoLLblo WecTUrpaHHoro 6onta-52 M10x45,
Wwarnbbl-11 ®10 n KoHTpraikm-10 M10 Ha corHyTyto Tpyby, cTapaAch Aep»KaTb TPOC BEPTUKA/BHO.




(7) atan cbopKun, HarnAAHbLIN PUCYHOK

N LY %

PR

AR
!’7

=T

66 | o

e°'

OnwucaHue

LWecTturpaHHbii 60nT M10x80
CtonopHas ralika M10

LWarba d10

LWKkus @90
LWecTturpaHHbii 6onT M10x45
LWecTturpaHHbIn 6onT M10x25
PacnopHasAa BTy/aKa WKMBaA ®20x10.5xL20.5
LWKkus ®60

Tpoc




(7) aTan c6opKn, yepTéx

Cxema BHYTpeHHero Tpoca

/D

0o o © © o0 o o o0 o0 o o o o o]/

Ve &
b L

N

ARARRRRAN)
&y

11
&

LTI TR [

&)

i

1

&
£

&
ya)

4
=8

(7) atan c6bopkn, HCTpyKLUa No cbopke

3aKkpenuTe WKMB-50 Ha pame WKMBa ¢opmbl-"-"57 ¢ nomoLbto WecTurpaHHoro 6onaTta-52
M10x45, wanbbl-11 @10 u ctonopHoit raikn-10 M10

3akpenute WKMB-50 Ha HUXKHEM NAacTMHE C NOMOLLbIO WecTurpaHHoro 6onTta-24 M10x80,
wanbbi-11 10 n ctonopHoM rakun-10 M10 1 pacnopHOM BTY/KM WKMBA-58

3aKkpenuTe WKMB-50 Ha HUXKHEN COrHYTOM TpybKe C NOMOLLbIO LecTUrpaHHoro 6onta-52
M10x45, wanbul-11 ®10 n ctonopHoi raku-10 M10

KaK noKa3aHo Ha pucyHKe, BCTaBbTe Tpoc-60 B annapaTt




(8) atan cbopKu, HarnAAHbLIN YepTEK

65) (46 —~
Onucanne 9%

[epKatenb NNACTUHbI ANA WTAHTU
CoeaAnHUTENbHbIN peMeHb
NeBbin WUT

MpaBbli WNT

LecTturpaHHbIn 6onT

LWanba

Kptok

BonTt co wnnyom popmbi - "+
CTONOpPHas rarka

LWecturpaHHbIin 6onT

LLlanba

‘Ag
s

/
AN

K
)

N WA
ALY
5
o o

==
)

{

S
vy

//

e /i
o 0 © ©o ©o © o o o o & & & & ]/

sy
> “,

A

%

/%N

AT

AV
v L
L Ty

T

N




(8) atan c6bopKu, ueptéx

AVAN

l- %

1

S}

()

LT TR

I

?

e/
[=] [=] (=] [=] [=] (=] [=) [=] (=] o =] & =] & ]/
,/L;

[ 4
o ‘: 7
=L

(8) aTan coopKK, MHCTPYKUMA NO cOOpKe

1 CoeauHuTe NeBbIN WNT -63, COeANHUTENbHbLIN PpeMeHb-62 U NpaBsbli WNT-64

3aKkpenuTe KptoK-67 Ha WuTe ¢ NomolLlbo 60aTa co wnuuom ¢opmsl - '+"-68 1 cTonopHo
rankm-69 M4

3 3aKpenwuTe KpenjeHue WMTa Ha OCHOBHOM pame € NOMOLLbIO LWecTUrpaHHoro 60nTa-65 M6x16, waiibbl-66 ®6

4 3akpenute fepxaTeb NAACTUHbI WTaHMM-61 Ha OCHOBHOW pame € NOMOLLbIO WECTUrPaHHoro 60aTa-70 M8x30, waibbl-71 O8




U YyepTex

A4

/l

N

5 = = 7 5 (,

®25x10x2.0

TS I T (S

s
-
g
=x
=
[ =
©
-

’

nm bont

(9) aTan cbopkun

OnuncaHwune
72 OcHoBa TpeHaXépa

73 Btynka
70 LWecTturpaHHbIi 6onT

74 [eprkaTtenb WTAHMM

10 CronopHasA rarka
75 bBonbwas waiba

11 LWanba
54 LWecturpaHHbl

No.




(9) aTan cbopku, yeptéx

R EH A

L
o o | (e
) = TR

8
2

~
5

.
-,

(9) aTan c60pKK, UHCTPYKLUMSA NO COOpKe

3aKpenuTe OCHOBY TPEHaX&pa-72 Ha OCHOBHOM pame C MOMOLLbIO LWECTUTPAHHOTO
6onTta-54 M10x20, 6osbLlion wanbbl-75 Q10 n BTYAKK-73

3aKkpenuTe WTaHry-74 Ha BePTMKaAIbHOW pame C MOMOLLbIO LWecTUrpaHHoro 6onta-70
M8x30, wanbbl-71 O8




(10) stan cbopku, HarnAQHbLIN YepPTEX

o o 6 5 6 o 5 57NN,
=SS cs cs s cs ss os w4

OnucaHue

JleBasi naHenb ANA OTXKMUMAHUM
MpaBaa NnaHesb A4NA OTXKMMAHUN
MpaBbli AepKaTenb WTAHMK

NleBbIN aepKaTesnb WTAHMM
JleBblii KOPOTKMIN AeprKaTesb ANA LUTAHTU

[EY

MpaBbii KOPOTKUI AeprKaTesb LWTAHIU

ONnHHaA nnaHkKa

TypHUK

Py4HOM pemeHb

TaroBo-nogbemHoe YyCTPOMUCTBO

T-06pasHbit WTUPT ®10x100
TpybKy ANA CKpyYMBaHUA HOT

P R RPNRPRPRPPRPRPRPRPR




(10) satan cbopku, uepTéxx

2
= 7

Y )

(rs7

S AT E

i,

“6@"_
® 8
o g

(10) satan cbopku, nHcTpyKkumua no cbopke

1 Coeaunute TPY6KRY 419 CKPYYMBaHWA HOM-88 U NEBbIN KOPOTKUIA AepiKaTesb AN WTaHr-81 ¢ nomoubto T-06pasHoro wtndTta-87

2 lMomecTuTe NpUKPENIEHHY AeTaNb Ha annapat







